



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ДЕВ'ЯТЕ СКЛИКАННЯ

ДЕВ'ЯТА СЕСІЯ

## ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 1

(Після перерви)

*Зал засідань Верховної Ради України,  
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*27 липня 2023 року  
12 година 3 хвилини*

Присутні 342 народні депутати України

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.,  
заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

*Оголошено про продовження роботи пленарного засідання  
Верховної Ради України*

**СЛУХАЛИ:** Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про непоширення інформації щодо початку пленарного засідання Верховної Ради України, його перебігу та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання відповідно до Постанови

Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання під час проведення дев'ятої сесії в умовах дії воєнного стану».

Інформацію головуючого про те, що у разі надходження повідомлення про повітряну тривогу в роботі пленарного засідання Верховної Ради України буде оголошено перерву.

Пропозицію головуючого про вшанування пам'яті захисників і захисниць, полеглих за світле майбутнє України, та мирних громадян, які загинули внаслідок злочинних дій держави-терориста, хвилиною мовчання.

Вшанування пам'яті захисників і захисниць, полеглих за світле майбутнє України, та мирних громадян, які загинули внаслідок злочинних дій держави-терориста, хвилиною мовчання.

---

СЛУХАЛИ: Оголошення, заяви, повідомлення, пропозиції представників депутатських фракцій і груп:

ГНАТЕНКО В.С., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 49, Донецька область, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 260) – депутатська група «Відновлення України»;

СКОРОХОД А.К., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 93, Київська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 299) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра»;

ЛОЗИНСЬКИЙ Р.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 222) – фракція політичної партії «Голос»;

ПАПІЄВ М.М., секретар Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ,

політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 137) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

ПОРОШЕНКО П.О., член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 186) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ЛЕОНОВ О.О., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 135, Одеська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 336) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

---

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про проведення відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України сигнального голосування для прогнозування результатів голосувань питань порядку денного.

Сигнальне голосування для прогнозування результатів голосувань питань порядку денного відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 248.

«Проти» – 8.

«Утрималось» – 13.

«Не голосувало» – 73.

Виступи з процедури:

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Звернення до Голови Верховної Ради України щодо того, що головуючим на пленарному засіданні Верховної Ради України 26 липня 2023 року не було проведено сигнальне голосування для прогнозування результатів голосувань питань порядку денного, на якому наполягали представники депутатських фракцій.

Інформація головуючого про те, що відповідно до пункту 11 частини першої статті 28 Регламенту Верховної Ради України головуючий на пленарному засіданні має право проводити рейтингове (сигнальне) голосування для прогнозування результатів голосування питання порядку денного пленарного засідання Верховної Ради України.

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Заява про порушення Конституції України та невиконання рішень Конституційного Суду України під час розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності використання земель фізичними особами та суб'єктами державного сектору економіки» (№ 7588) у повторному другому читанні та проведення відповідних голосувань на пленарному засіданні Верховної Ради України 26 липня 2023 року у зв'язку з відсутністю у залі засідань Верховної Ради України народних депутатів України у кількості, необхідній для прийняття рішень, та відмову головуючого на пленарному засіданні у проведенні сигнального голосування для прогнозування результатів голосувань питань порядку денного пленарного засідання Верховної Ради України.

Інформація головуючого про те, що відповідно до статті 83 Конституції України порядок роботи Верховної Ради України встановлюється Конституцією України та Регламентом Верховної Ради України.

ІВЧЕНКО В.Є., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 185) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

---

СЛУХАЛИ: Продовження розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності використання земель фізичними особами та суб'єктами державного сектору економіки» (№ 7588). Повторне друге читання.

Доповідач – ГАЙДУ О.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (одномандатний виборчий округ № 128, Миколаївська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 329) – фракція політичної партії «Слуга народу».

ІВЧЕНКО В.Є., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 185) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 21.

ГАЙДУ О.В. Коментар щодо поправки 21.

Голосування для підтвердження поправки 21, яка врахована редакційно.

Результат голосування:

«За» – 271.

Рішення прийнято.

Поправка 21 відповідно до рішення Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики залишається врахованою редакційно.

ІВЧЕНКО В.Є. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 31.

Голосування для підтвердження поправки 31, яка врахована редакційно.

Результат голосування:

«За» – 270.

Рішення прийнято.

Поправка 31 відповідно до рішення Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики залишається врахованою редакційно.

ІВЧЕНКО В.Є. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 103.

Голосування для підтвердження поправки 103, яка врахована редакційно.

Результат голосування:

«За» – 281.

Рішення прийнято.

Поправка 103 відповідно до рішення Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики залишається врахованою редакційно.

ІВЧЕНКО В.Є. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 111.

Голосування для підтвердження поправки 111, яка врахована частково.

Результат голосування:

«За» – 282.

Рішення прийнято.

Поправка 111 відповідно до рішення Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики залишається врахованою частково.

Виступи в обговоренні:

ІВЧЕНКО В.Є. – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

СОБОЛЄВ С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 165) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності використання земель фізичними особами та суб'єктами державного сектору економіки» (№ 7588) у повторному другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 258.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про дострокове припинення повноважень народного депутата України АРІСТОВА Ю.Ю.

Інформацію головуєчого про надходження до Верховної Ради України 25 липня 2023 року заяви від народного депутата України АРІСТОВА Ю.Ю. про складення ним депутатських повноважень відповідно до пункту 1 частини другої статті 81 Конституції України.

Комітет Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України на своєму засіданні розглянув цю заяву.

У Верховній Раді України зареєстровано відповідний проект Постанови Верховної Ради України «Про дострокове припинення депутатських повноважень народного депутата України Арістова Ю.Ю.» (№ 9530).

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 284.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

БУЖАНСЬКИЙ М.А., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 25, Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 240) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції відповідно до пункту 1 частини другої, частини четвертої статті 81 Конституції України про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про дострокове припинення депутатських повноважень народного депутата України Арістова Ю.Ю.» (№ 9530) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 320.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Розгляд заяви ТКАЧЕНКА О.В. про відставку з посади Міністра культури та інформаційної політики України.

Інформацію головуєчого про те, що відповідно до пункту 12 частини першої статті 85 Конституції України до повноважень Верховної Ради України належить звільнення з посад членів Кабінету Міністрів України.

Відповідно до частини першої статті 18 Закону України «Про Кабінет Міністрів України» 21 липня 2023 року ТКАЧЕНКО О.В. подав до Верховної Ради України заяву з проханням звільнити його з посади Міністра культури та інформаційної політики України.

Згідно з частиною четвертою статті 20 Регламенту Верховної Ради України питання включається до порядку денного сесії позачергово без голосування.

Інформацію головуєчого про порядок розгляду питання.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 258.

Рішення прийнято.

Виступ Міністра культури та інформаційної політики України:

ТКАЧЕНКО О.В., *Міністр культури та інформаційної політики України.*

Доповідь від Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики:

КРАВЧУК Є.М., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 108) – фракція політичної партії «Слуга народу».*

Виступи в обговоренні:

ЛОЗИНСЬКИЙ Р.М., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 222) – фракція політичної партії «Голос»;*

ПОТУРАЄВ М.Р., *голова Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 94) – фракція політичної партії «Слуга народу»;*

КОНСТАНКЕВИЧ І.М., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний виборчий округ № 23, Волинська область, самовисуванець, посв. № 238) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;*

КНЯЖИЦЬКИЙ М.Л., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний виборчий округ № 116, Львівська область, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 317) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;*



КУЧЕРЕНКО О.Ю., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 179)* – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції відповідно до пункту 12 частини першої статті 85 Конституції України, частини першої статті 18 Закону України «Про Кабінет Міністрів України» про звільнення Ткаченка О.В. з посади Міністра культури та інформаційної політики України за поданою ним заявою про звільнення.

Результат голосування:

«За» – 321.

Рішення прийнято.

Надання головуючим доручення Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики разом з Апаратом Верховної Ради України щодо оформлення Постанови Верховної Ради України за наслідками прийнятого рішення.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» (№ 9532). Перше читання.

Інформацію головуючого про те, що відповідно до пункту 31 частини першої статті 85 Конституції України до повноважень Верховної Ради України належить затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні».

Згідно із пунктом 31 частини першої статті 85, пунктом 20 частини першої статті 106 Конституції України, статті 5 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» Президент України вніс на розгляд Верховної Ради України проект Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» (№ 9532).

Відповідно до статті 189 Регламенту Верховної Ради України питання про затвердження указу Президента України про введення воєнного стану в Україні або в окремих її місцевостях розглядається Верховною Радою України без голосування щодо включення його до порядку денного за процедурою першого читання та прийняття закону в цілому.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 9532 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 298.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ФРІЗ І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 198) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

БОБРОВСЬКА С.А., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 217) – фракція політичної партії «Голос»;

ПАПІЄВ М.М., секретар Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 137) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

ВЕНІСЛАВСЬКИЙ Ф.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 85) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

КРУЛЬКО І.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 173) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції відповідно до пункту 31 частини першої статті 85 Конституції України, статті 189 та статті 190 Регламенту Верховної Ради України, статті 5 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» про прийняття проекту Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» (№ 9532) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 347.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку проведення загальної мобілізації» (№ 9533). Перше читання.

Інформацію головуєчого про те, що відповідно до пункту 31 частини першої статті 85 Конституції України до повноважень Верховної Ради України належить затвердження Указу Президента України «Про загальну мобілізацію».

Згідно із пунктом 31 частини першої статті 85, пунктом 20 частини першої статті 106 Конституції України, Законом України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» Президент України вніс на розгляд Верховної Ради України проект Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку проведення загальної мобілізації» (№ 9533).

Відповідно до статті 189 Регламенту Верховної Ради України питання про затвердження указу Президента України про загальну або часткову мобілізацію розглядається Верховною Радою України без голосування щодо включення його до порядку денного за процедурою першого читання та прийняття закону в цілому.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 9533 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 297.

Рішення прийнято.

Доповідь:

ВЕНІСЛАВСЬКИЙ Ф.В., *представник Президента України у Верховній Раді України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 85)* – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ФЕДИНА С.Р., *член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190)* – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

БУЖАНСЬКИЙ М.А., *член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 25,*

*Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 240) – фракція політичної партії «Слуга народу»;*

*БОБРОВСЬКА С.А., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 217) – фракція політичної партії «Голос».*

Голосування пропозиції відповідно до пункту 31 частини першої статті 85 Конституції України, статті 189 та статті 190 Регламенту Верховної Ради України про прийняття проекту Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку проведення загальної мобілізації» (№ 9533) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 334.

Рішення прийнято.

---

**СЛУХАЛИ:** Інформацію головуючого про надходження заяви від депутатських фракцій з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяви.

Виголошення заяви:

*ЦАБАЛЬ В.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 219) – фракція політичної партії «Голос».*

---

**СЛУХАЛИ:** Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення положень про конкурсний відбір кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України» (№ 9322). Друге читання.

Доповідач – *МАСЛОВ Д.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 435) – фракція політичної партії «Слуга народу».*

Інформацію головуючого про процедуру розгляду питання, узгоджену на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп.

Виступи в обговоренні:

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 195) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ФЕДИНА С.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

МАМКА Г.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 147) – депутатська група «Платформа за життя та мир».

АРАХАМІЯ Д.Г., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 4) – фракція політичної партії «Слуга народу». Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 422.

МАСЛОВ Д.В. Коментар щодо поправки 422.

Голосування для підтвердження поправки 422.

Результат голосування:

«За» – 32.

Рішення не прийнято.

Виступ від Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу:

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 195) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Виступ в обговоренні:

МАСЛОВ Д.В. – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення положень про конкурсний відбір кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України» (№ 9322) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 293.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо розвитку територій, що зазнали радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи» (№ 9338).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо розвитку територій, що зазнали радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи» (№ 9338).

Результат голосування:

«За» – 285.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 9338 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 237.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

КНЯЖИЦЬКИЙ М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний виборчий округ № 116, Львівська область, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 317) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

АРЕШОНКОВ В.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 64, Житомирська область, самовисуванець, посв. № 270) – депутатська група «Довіра».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо розвитку територій, що зазнали радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи» (№ 9338) за основу.

Результат голосування:  
«За» – 159.  
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо розвитку територій, що зазнали радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи» (№ 9338) до комітету для підготовки до повторного першого читання.

Результат голосування:  
«За» – 160.  
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про повернення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо розвитку територій, що зазнали радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи» (№ 9338) суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результат голосування:  
«За» – 182.  
Рішення не прийнято.

Інформація головуючого про те, що проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо розвитку територій, що зазнали радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи» (№ 9338) вважається відхиленням.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо забезпечення передбачуваності бюджетної політики та посилення боргової стійкості» (№ 9346-1). Друге читання.

Доповідач – КУЗБИТ Ю.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 101, Кіровоградська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 307) – фракція політичної партії «Слуга народу».

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Виступ в обговоренні та обґрунтування поправок 32, 41.

Голосування поправки 32.

Результат голосування:  
«За» – 65.  
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 41.

Результат голосування:  
«За» – 46.  
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

КРУЛЬКО І.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 173) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

МОКАН В.І., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 99) – фракція політичної партії «Слуга народу». Обґрунтування поправки 52.



КУЗБИТ Ю.М. Коментар щодо поправки 52.

Голосування поправки 52.

Результат голосування:

«За» – 250.

Рішення прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 5.

КУЗБИТ Ю.М. Коментар щодо поправки 5.

Голосування для підтвердження поправки 5.

Результат голосування:

«За» – 230.

Рішення прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 15.

КУЗБИТ Ю.М. Коментар щодо поправки 15.

Голосування для підтвердження поправки 15.

Результат голосування:

«За» – 214.

Рішення не прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 19.

КУЗБИТ Ю.М. Коментар щодо поправки 19.

Голосування для підтвердження поправки 19.

Результат голосування:

«За» – 234.

Рішення прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 29.

КУЗБИТ Ю.М. Коментар щодо поправки 29.

Голосування для підтвердження поправки 29.

Результат голосування:

«За» – 235.

Рішення прийнято.

ЮЖАНИНА Н.П. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 69.

КУЗБИТ Ю.М. Коментар щодо поправки 69.

Голосування для підтвердження поправки 69.

Результат голосування:

«За» – 234.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо забезпечення передбачуваності бюджетної політики та посилення боргової стійкості» (№ 9346-1) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 249.

Рішення прийнято.

---

**СЛУХАЛИ:** Про проекти законів України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності залучення суб'єктів господарювання у сфері благоустрою та містобудівної діяльності» (№ 9233, № 9233-1).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проектів законів України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності залучення суб'єктів господарювання у сфері благоустрою та містобудівної діяльності» (№ 9233, № 9233-1).

Результат голосування:

«За» – 261.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 223.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України  
КОРНІЄНКО О.С.

МОВЧАН О.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 150, Полтавська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 351) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – депутатська група «Платформа за життя та мир».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності залучення суб'єктів господарювання у сфері благоустрою та містобудівної діяльності» (№ 9233) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 207.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності залучення суб'єктів господарювання у сфері благоустрою та містобудівної діяльності» (№ 9233) до комітету для підготовки до повторного першого читання.

Результат голосування:

«За» – 209.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про повернення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності залучення суб'єктів господарювання у сфері благоустрою та містобудівної діяльності» (№ 9233) суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результат голосування:

«За» – 210.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності залучення суб'єктів господарювання у сфері благоустрою та містобудівної діяльності» (№ 9233-1) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 199.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності залучення суб'єктів господарювання у сфері благоустрою та містобудівної діяльності» (№ 9233-1) до комітету для підготовки до повторного першого читання.

Результат голосування:

«За» – 194.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про повернення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності залучення суб'єктів господарювання у сфері благоустрою та містобудівної діяльності» (№ 9233-1) суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результат голосування:

«За» – 191.

Рішення не прийнято.

Інформація головуєчого про те, що проекти законів України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності залучення суб'єктів господарювання у сфері благоустрою та містобудівної діяльності» (№ 9233, № 9233-1) вважаються відхиленими.

---

**СЛУХАЛИ:** Про проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання під час проведення дев'ятої сесії в умовах дії воєнного стану» (№ 9517).

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 9517 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 220.

Рішення прийнято.

Доповідь щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання під час проведення дев'ятої сесії в умовах дії воєнного стану» (№ 9517), співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України:

КАЛЬЧЕНКО С.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 24) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ШВАЧКО А.О., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. №441) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

АРЕШОНКОВ В.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 64, Житомирська область, самовисуванець, посв. № 270) – депутатська група «Довіра».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання під час проведення дев'ятої сесії в умовах дії воєнного стану» (№ 9517) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 250.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану» (№ 9534).

Інформацію головуєчого про те, що відповідно до статей 50, 96 Регламенту Верховної Ради України до нього звернулися з листом керівники депутатських фракцій і груп щодо необхідності невідкладного розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану» (№ 9534) на пленарному засіданні 27 липня 2023 року та прийняття рішення про одноразове відхилення (*ad hoc*) від процедур, передбачених Регламентом Верховної Ради України.

Рішення про невідкладний розгляд цього питання було погоджено на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп.

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану» (№ 9534).

Результат голосування:

«За» – 279.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про застосування процедури *ad hoc* щодо визначення невідкладним проектом Закону України «Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану» (№ 9534), скорочення строків внесення альтернативних законопроектів до нього до початку розгляду питання та його розгляд на пленарному засіданні 27 липня 2023 року.

Результат голосування:

«За» – 281.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 9534 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 229.

Рішення прийнято.

Доповідь:

АРАХАМІЯ Д.Г., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 4) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики:

РАДІНА А.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 8) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

СЮМАР В.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 201) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ГЕРУС А.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 17) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

МАМКА Г.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 147) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

БІЛОЗІР Л.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 15, Вінницька область, самовисуванець, посв. № 230) – депутатська група «Довіра»;

ЮРЧИШИН Я.Р., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний

*багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 215) – фракція політичної партії «Голос»;*

*БУРМІЧ А.П., член Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 144) – депутатська група «Відновлення України».*

Виступ з процедури:

*КАМЕЛЬЧУК Ю.О., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 124, Львівська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 325) – фракція політичної партії «Слуга народу».*

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану» (№ 9534) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 299.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про те, що розгляд питань порядку денного, які планувалися до розгляду та прийняття рішень на пленарному засіданні Верховної Ради України 27 липня 2023 року, завершено, у роботі пленарного засідання оголошується перерва.

*Оголошено перерву в роботі пленарного засідання Верховної Ради України*



Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК